MUSTEK OBOUSTRANNY — FORTE

REVIZE K 31.10.2007

Navod na pouZziti

Mistek je urden k profesiondlnimu vyuZiti pro préci ve vyskdch. Pracovni vyska podlahy
plosiny je 630 aZz 1680 mm, dle jednotlivych typh. Vzhledem k dostate¢né vysokému
zébradli neni nutno pouZivat polohovaci pdsy ani zachycovaci postroje i pii dlouhotrvajici
praci. Milstek md oboustranny vystup, coZ umoZiiuje pouzit mistek pro piekondni
prekdzky. Pro snaz§{ manipulaci je moZno doplnit k vyrobku bud’ pevnd kola nebo kola

odpruZend, kterd se po zatiZeni vyfadi z ¢innosti.
Mistek sestavime dle ndvodu na montdZ a pii pouZzivani se fidime t¢mito pravidly:

1. Pied kazdym pouZitim kontrolujeme tplnost a celkovy stav, zda je sloZeny
mistek stabilni, jestli jsou namontovény stabilizatory a zavétrovaci tyce-ZT
(u typlh 9705 a vyse, 9704 jen ZT, 9703 bez ZT a stabiliztoru) a zda jsou
spravné utazeny vSechny sroubové spoje.

2. Je zakézdno pouzivat miistky bez zabradli, které je souddsti kazdého mustku.
3. Mistek je vyroben na celkové zatizeni max. 150 kg.
4. Mustek je moZno pouZivat pouze na rovnych plochach, kde je zaruCena

dostatecna stabilita.

5. Vétsina &4sti je vyrobena z hlinikovych profilt, které dobre vedou el. proud.

Vzhledem k této skutednosti je potfeba dbat zvy§ené opatrnosti pti opravach el.

zafizeni, nebo tam kde by mohlo dojit k pfimému styku s el. proudem.

Je zakdzano zvySovat dosah mistku podloZenim vystupnych ramen.

Je zakdzano vyklanét se nadmé&rng do stran — nebezpedi pfevrzeni mistku.

8. Je zakdzdno jakkoliv upravovat vyrobek. Upravy mohou vést ke sniZenf
nosnosti a stability.

9. Periodickou kontrolu je nutno vykondvat nejmén& Ix rodné. Provadi ji
zaméstnavatel (viz. periodicka kontrola mustka).

10. Po skondeni Zivotnosti mustek demontovat a zlikvidovat dle platného zdkona
o odpadech.

= o

Névod na montéz. (viz piiloZzeny obrazek)

Pro montdz mustku postadi jeden pracovnik.

a) Odstranit obaly a plo§inu poloZit konzolami vzhiru.

b) Prilozit horni &dst pfedniho vystupného ramene mezi pfedni konzoly ke 4 otvorlim tak,
aby otvory byly souosé. Do otvorli zvenku vloZit §rouby M8x16 s podlozkami. Nasadit na
Srouby plochou vyztuhu a matice M8. Lehee pritdhnout matice MS.

¢) Stejné& priloZit a pfiSroubovat zadni vystupné rameno.

d) Pokud komplet obsahuje zavétrovaci tys, pfiloZit ji vodorovné k maticovym nytiim
v ramenech. Nasadit podloZzky a pfisroubovat Srouby M8x16.

¢) Pokud komplet obsahuje stabilizator, piiloZit ho vodorovné z vn&jsi strany zadniho
vystupného ramene souose ke svislé roving mistku. Dosedaci plochy patek smétuji vzhiiru.
Piilozit Gohyty stabilizatoru. Srouby M8x40 zasroubovat do maticovych nyth zadniho
vystupného ramene skrz otvory v achytu (detail C). Timto je stabilizdtor pevné piichycen
k zadnimu vystupnému rameni. Utdhnout srouby.

f) Mistek postavit na vystupna ramena. Stabilizdtor se rovnéZ musi dotykat zem¢.




g) Nasadit boéni zdbradli do trubek uchytu zébradli. Utdhnout matice M8 na zavitovych
tysich Gchytu trubek zabradli tak, aby jednak bylo zabradli zpevnéné a zéroven podlozka
pod matici M8 nedeformovala bo¢ni profil plodiny (detail B).

h) Po montézi zkontrolovat dotazeni spoji.

Periodickd kontrola mustkt fada 97xx (1 x ro¢né)

1. Boénice vystupnych ramen: Kontrolovat zda nejsou boSnice deformovany nebo
viditelng jinak porufeny, pfi vét§im porufeni bodnic provést zkousku pevnosti dle
EN 131, nebo celou &ast vymenit (je mozno objednat u vyrobee).

2. Stupadla : Kontrolovat upevnéni a stav stupadel, deformovand stupadla vyménit
v odborné dilné.

3. Plofina: Kontrolovat neporusenost ploginy, jejich nosnych prvkd, stav preklizky a
uchyceni ocelovych konzol. Pii vé&t§im poruseni provést zkousku pevnosti
dle EN 131, volné spoje pfenytovat.

4. Zabradli: Kontrolovat stav uchyceni zabradli k ploging, spoje pritdhnout,
pii vétdim poskozeni vymenit zabradli.

5. Zavétrovaci tyfe: Kontrolovat stav zavétrovacich ty&i a jejich spoji. Deformované
ty¢e vyménit, Srouby pfitdhnout.

6. Stabilizator: Kontrolovat  stav a uchyceni stabilizatoru. Spoje pfitdhnout,
deformovany stabilizdtor vyménit.

7. Plastové koncovky: Kontrolovat, zda nejsou plasty poskozeny, poskozené plasty
vymenit.

8. Stabilita mustku: Kontrolovat, zda nejsou S§roubové spoje uvolnény (zda
nedochdzi k viklanf). Spoje utdhnout.

Pokud V4s vyrobek vyZaduje opravu, obrat'te se pfimo na vyrobee:

ALVE spol. s r.0., 742 73 Vetovice &. pop 80, tel 556 880 211 alve(@alve.cz

www.alve.cz

nebo

Jifi Mrkvigka, 1. méje 84, 549 01 Nové mésto nad Metuji tel. 491 472 187  mobil
603 267 293 mrkvickal@zebriky-leseni.cz , www.zebriky-leseni.cz

Firma ALVE spol. s r.o.
preje mnoho uspéchi a bezpeénou praci pri pouzivani nasich vyrobku.



predni maticovy
_——vystupné nyt
rameno

zadni
vystupné—-
rameno

4/ 2x 6-hr. $roub
M8x40 DIN 833

| L 4x 6-hr. Sroub
| MBx16 DIN 933

—4x Podlozka 8
DIN 125-1

\
\
plocha X |

vyztuha

16x Podlozka 8K
DIN 125-1

16x 6-hr. maticeﬂ—}3

samojistna ~ _
M8 DIN 985 zgbradlf ~—konzoly — 4x 6-hr. matice

B{(1:2 samojistna
/ (1:20) ( ) M8 DIN 985

bogni _— ! / 4x Podlozka 8—, /
zébradli /J

zadni
~vystupné
rameno

pfedni
vystupné-
rameno

tchyt
[ stabilizatoru

: A :
stupadlo— M8x40 DIN 933



